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Společnost Huawei dnes v Paříži uspořádala Den inovací 2023 na téma „Inovace pro malé a
střední podniky: Odemykání hospodářské budoucnosti Evropy".

Na této akci se sešli inovátoři z Evropy i mimo ni, aby diskutovali o tom, jak spolupracovat,
aby se malým a středním podnikům dařilo. Během akce společnost Huawei oznámila
otevření svého pařížského inovačního centra, které bude sloužit jako platforma pro další
spolupráci mezi společností Huawei a jejími partnery.

Vicky Zhang, viceprezidentka pro korporátní záležitosti společnosti Huawei, ve svém projevu uvedla:
„Pouze společnou prací můžeme vybudovat zdravý ekosystém, který umožní evropské ekonomice
prosperovat." Společně se svými partnery z řad malých a středních podniků, společnostmi HD Rain a
Ubudu, pak Huawei oznámila otevření svého pařížského inovačního centra. Kenneth Fredriksen,
senior viceprezident společnosti Huawei Europe, prohlásil: „Před třiceti lety byla společnost Huawei
také malou společností. Dnes vám s hrdostí oznamuji, že společnost Huawei otevírá své inovační
centrum v Paříži. Ať už jste zavedená organizace nebo malý či střední podnik, je to platforma, která
pomůže všem našim partnerům prosperovat."

Společnost Huawei bude do pařížského inovačního centra investovat více než 2 miliony eur ročně a
otevře partnerům svou platformu s více než 80 průmyslovými scénáři. Centrum bude nejen
podporovat sdílení znalostí a společné inovace, ale bude také poskytovat odborné zdroje pro
integraci a ověřování i podporu při uvádění na trh. Díky systému komplexní podpory pro partnery
bude toto inovační centrum upgradem pařížského OpenLabu společnosti Huawei, který od roku 2018
sloužil více než 200 partnerům.

Klíčovým tématem diskusí byl přechod na digitální technologie. Horst Heitz, předseda řídícího
výboru projektu SME Connect, se podělil o svůj názor na význam digitalizace pro malé a střední
podniky. „Výhodou malých a středních podniků a startupů jsou jejich průkopnické nápady a
inovativní přístup k podnikání a technologiím, ale zároveň, aby si udržely konkurenceschopnost,
musí zlepšovat vlastní obchodní struktury, interní procesy, kybernetickou odolnost a mnoho dalšího.
Jediným způsobem, jak toho dosáhnout, je docílit plné digitalizace a přizpůsobit se rychle se
měnícímu evropskému trhu. Zde jim můžeme pomoci růst a podpořit je."

Řada vedoucích představitelů průmyslu vyzvala k větší spolupráci, která by pomohla malým a
středním podnikům uspět. Julia Devos, vedoucí oddělení New Champions Světového ekonomického
fóra, řekla: „Malé a střední podniky jsou páteří ekonomiky a klíčem k udržitelné budoucnosti.
Společně můžeme vytvořit systém podpory, který jim pomůže připravit se na výzvy a příležitosti
budoucnosti a umožní jim prosperovat." François Mercier-Tigrine, spoluzakladatel a vědecký ředitel
společnosti HD Rain, jí přitakal: „Malé a střední podniky – zejména ty, které se zabývají hlubokými
technologiemi – jsou velmi důležité pro překlenutí mezery mezi dobou, kdy je technologie ještě ve
výzkumné laboratoři a dobou, kdy se průmyslově využívá. Právě v této fázi potřebují nové
technologie podporu v oblasti financování a přístupu na trhy, například prostřednictvím partnerství s
institucemi a velkými společnostmi. Program Digital InPulse společnosti Huawei je dobrým
příkladem toho, jak mohou velké společnosti pomoci malým a středním podnikům najít nové



příležitosti na trzích, kde jsou dosud málo známé."
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